Kde bolo, tam bolo, za smradľavou továrňou vedľa znečistenej rieky žilo v byte na prvom poschodí dievčatko Červená Čiapočka. 
Raz ju mama poslala na nákup do Tesca. Bývali totiž blízko, čoby kameňom dohodil do najbližšieho výkladu. Čiapočka si teda obliekla svoje najkrajšie tričko, obula najnovšie topánky na desaťcentimetrovom opätku a vyrazila. Cestou to síce neraz vyzeralo, že skončí v najbližšej priekope, ale nakoniec šťastne dorazila do cieľa. Vytiahla nákupný zoznam a preletela ho očami. „Samé nudné veci!“ povzdychla si a zamierila si to k najbližšiemu regálu s oblečením. Myslela len na to, ako bude v nových šatách pyšne pretŕčať pred svojou najlepšou kamarátkou Popoluškou. O chvíľu si to celá natešená so svojím najnovším módnym úlovkom zamierila k pokladni. Ani si nevšimla sivého vlka v talianskom obleku, až kým ho svojím nadšením nezrazila na zem. Ten sa na ňu chvíľu len nemo díval, ale nakoniec prehovoril. „Madam, ospravedlňte moju nešikovnosť, ale máte tak nádhernú tvár, že som sa na vás nemohol vynadívať a zabudol som na rovnováhu.“ Čiapočka sa naňho usmiala ako z reklamy na zubnú pastu a povedala: „Ďakujem pane, tiež si myslím, že tá plastika sa veľmi vydarila. A kto vlastne ste?“ „Volám sa Hugo Hladný a som zástupca modelingovej agentúry My model.“ „Vážne?“ Čiapočka neveriacky zamrkala umelými mihalnicami. „Áno.  Myslím, že ste tá, ktorú práve hľadáme! Dovoľujem si vám ponúknuť  skvelú prácu v našej agentúre, “ a podal jej svoju vizitku. Čiapočka nemohla uveriť svojmu šťastiu. Ihneď sa s vlkom dohodla na stretnutí u starej mamy. Čiapočka od odchodu z obchodu zastavila až pri bránke zarasteného ušmudlaného domčeka. Vošla do vnútra. Celá vzrušená babičke porozprávala o svojej budúcej práci.  Babičke sa to nepozdávalo, ale čo mala robiť, začala chystať večeru.
Presne o siedmej zazvonil zvonček a babička šla otvoriť. Pred dverami stál úlisný sivý vlk. „To bude nejaký Jack Rozparovač,“ skepticky si zamrmlala popod ozajstné fúzy, ale pustila ho ďalej. Pri výdatnej večeri s ním Čiapočka horlivo diskutovala o podmienkach novej zmluvy. Medzitým babička odbehla do kuchyne umyť riad. Už bola skoro hotová, keď začula z obývačky nejaké čudné zvuky. Uprosted izby stál vlk a pokúšal zjesť sa Čiapočku. Babička nelenila, schmatla vázu a celou silou ňou  vlka tresla po hlave. Ten sa zrútil na podlahu. „Človek by povedal, že po dvoch rezňoch a dezerte už bude mať dosť,“ pomyslela si babička a zavolala políciu.
Policajti  dorazili o niekoľko minút neskôr. Keď zbadali na dlážke preberajúceho sa vlka, hlasno sa rozosmiali: „Zase vám to nevyšlo, pán Hladný ?“ „Vy ho poznáte?“ ozvala sa Čiapočka. „Samozrejme,“ odvetil policajt , „tuto vĺčik je starý známy recidivista. Pokúsil sa zožrať už niekoľko dievčat.  Je ale taký nešikovný, že nakoniec vždy sám skončí ako obeť.“ Vĺčik-podvodník bolesťou súhlasne zavyl. Policajt mu nasadil putá, strčil ho do auta a odviezol ho na stanicu. 

A tak odvtedy babička a jej vnučka žili šťastne  až kým sa Čiapočka nevybrala pracovať do Anglicka ako aupairka. Ale to už je príbeh na inokedy.
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